AHMOTIKO ZXOAEIO .....ccoiiiiiiiiiinnienienineranesnnsnsisinsnsssssessnesnes
Ovoua: Taén:

EwavaAnyn ota kKAdoparta 1/3

Xpwpartioe 1o 1/3 TnC KGO emipavelac pe dIAPOPETIKO TPOTO.

Xpopatilo 1o 1/3 Tov avrikeipévov g KG0e opadac.
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Kdavw TIc tpd€eic.

1X3= 3X3= 12:3= 3:3=
5X3-= 2X3= 18:3= 30:3=
3X10= 3X4-= 24:3= 6:3=
6X3= 8X3= 21:3= 60:3=
7X3= 3X20-= 15:3= 9:3=

9X3= 3X30= 27:3= 90:3=



AUvw Ta TIpoPAAUATA.

1. O AAav kpaTouoe éva oakoUAl pe 15 kapUdia. Edwoe To 1/3 oTnv adeAgh
Tou. TTéoa kapUdia Tou éueivay;

ATmdvTnon:

2. Z¢ éva Aewgopeio utthpxav 30 emPATeC. ZThV TPWTN 0TAON KATEPNKE TO
1/3. TTéoor emipdTec KATEPNKAV;

ATdvTnon:

3. O Twpyocg éxel 90 oevt. Edwoe To 1/3 yia v ayopdoe! £éva KoUTi TTOTT KopVv.
TTéoa oToixilav Ta TOT KopV;

ATtavtnon:

TToéoa Tou épeivav;

Amavtnon:

4. 2 & éva kouTti uttdpxouv 60 PoAol. To 1/3 gival KOKKIVOI Kal o1 UTTOAOITIOI
vaAdlior. TTéool gival o1 KOKKIVOL;

ATdvTnon:

TTooor €ivai o1 yaAdZioi;

ATdvTnon:

5. O TlavTeAi¢ €pepe oAPEPa aTo oXOAEio éva eupw. =0deye To & yia va
ayopdoel éva 0AVTOUITG Kdl TO § Yid va ayopdoel éva XUpo.

TToéoa oToixi{e To GAVTOUITG;

TTooa oToixi1{e 0 XUHOG;

TTéoa Tou épeivav;

6. Z¢& pia edppua UTtdpXouv KOTeC, KouvéAia kal TteptoTéptd. OAa padi sivar 60.
To $ civai kK6TeC, To 1/3 eival KouvéAia kai Ta uTtOAoITIA Eival TIEpIOTEpIa.

TTooec cival o1 KOTEC,

TTéoa eivar Ta kouvéAia;

TTéoa cival Ta mepioTépia;




